KAJBKYJIALINUA

2020r

CTOMMOCTH OJTHOTO 00Y4aroIerocs 1o MOAroTOBKE BOAUTENNeH
kareropun «B» ¢ TCM T'yaskesudackuit pumman OO0 «Amnekcanap»

- KonmuecTBO yyar-csi B TpyIIe

- Cpox ofyueHus

- 25 obyuarommxcs
- 2 MecsIa

- Teoperuueckuit kype oOydenus - 144 gaca
- 3aHSATHS 0 TIPAKTUKE BOXKICHMS - 56 qacos/ 1 00yd-cst

Cymma e py6nsx

Ne Cmambu pacxodos

1 | 3/nnata npenogasartens 1444*100pyb/yac:254en 576=

2 | 3/nnata macTtepa no BoxaeHno 564*56pybiuac 3136=

3 CTumynupyioLLue fonnartel Mactepa no BoXAEeHNo C y4eToM npemun 2016=
564*36py6/dac

4 | 3/nnara Bcero cTp.1+ cTp.2+CTp.3 5728=

5 | 3/nnata AYN 1 y4ebHo-BCnomoraTenbHoro nepcoHana 40% ot cTp.4 2291=

6 | Beero a/nnarta cTp.4+ cTp.S 8019=

7 | Hauwcnenus Ha 3/nnaty 30,2% ot cTp.6 2422=

8 | ApeHaHas nnarta 3a aBToApoM 324=

9 | ApeHaHras nnarta 3a nomeLleHne 1200=

10 | AmopTuaaumsi asToMoBuna 1 3an/4acTu 594=

11 | AIMUHUCTPATUBHO XO3AWCTBEHHBIE PacXoabl 186=

12 | YuyeBHble pacxoabl 2% ot cTp.4 1156=

13 | MNpoune pacxoabl-1% OT cTp.4 57=

14 | Boero pacxoaos (CTp.+6+7+8+9+10+11+12+13) 12917=

15 | PentabensHocTs 20% ot cTp.14 ' 2583= B

16 | Bcero sarpar (cTp.14+15) 15500 =

17 | FCM Ha soxaeHue 56 yacos/1 0By4-cs 8400=

18 | Beero pacxonoB Ha ogHoro oByuatowerocs cTp.16 + cTp.17 23900= J
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